

短道速滑世界杯中国站比赛今日开赛

# 这是北京冬奥会首场资格赛

“相约北京”系列冬季体育赛事国际滑联短道速滑世界杯中国站比赛10月21日在首体开赛。在20日上午举行的发布会上，赛事相关的各个团队表示，将以最高标准迎接这次北京冬奥会短道速滑资格赛。

10月21日至24日，2021至2022赛季国际滑联短道速滑世界杯中国站比赛将在首都体育馆举办，这也是时隔12年短道速滑世界杯再次回到北京首体。由于这次比赛是北京冬奥会资格赛首站，世

界顶级运动员齐聚首体，参赛队伍多、竞技水平高，比赛轮次密，组织难度高，是这次比赛的几大特点，同时也对赛事各项服务保障工作提出了更大的考验。据了解，共有37个国家和地区的360余名运动员及随队官员报名参加，中国队有21人，中国短道速滑国家队尽遣主力出战。

发布会上，首都体育馆场馆群运行团队属地关系副主任张燕辉介绍，300多名境外人员于10月17日陆续抵京，面对

大规模集中入境，赛事组委会坚持以赛事保障为核心，从远端健康监测、抵离、酒店、交通、餐饮、安保、训练、闭环管理等方方面面做了贴心周密的安排，得到国际滑联官员和运动员高度认可。

北京2022年冬奥会和冬残奥会海淀区运行保障指挥部抵离工作服务保障组副组长刘珍介绍，短道速滑世界杯赛事期间，每日发车将超过400次，每日接驳将达到2500人次，车流、人流更加密集频

繁。通过“机场巴士+交通引导”的抵离运行模式，各个团队紧密衔接，精准制定用车计划，实现24小时全天候交通保障。严格落实闭环转运中疫情防控规范要求。抵离组将着重关注和解决两个方面问题：协调增加闭环保障车辆和司机，提高交通运力；增派4组专业消杀团队，在保障大人流交通需求的同时，优化车辆消杀流程，确保赛事服务和疫情防控两手抓、两不误。

据《北京晚报》孔宁

女子围甲联赛再战一轮

## 山西队重现保级曙光

本报讯(记者 杨尔欣)10月19日，2021年中国女子围棋甲级联赛战罢第14轮。山西书海路鑫队以2比1险胜陕西队，保级重现曙光。

此战之前，山西队已经遭遇六连败，保级形势岌岌可危。本场比赛，山西队在悬崖边上演“绝地求生”，吴侑珍和李小溪先后在逆境之中反败为胜。

韩国外援吴侑珍八段率先出战，她的对手是陕西队主将李赫五段。本局前半盘比赛，执黑先行的李赫形势

大优，人工智能软件判断她的胜率一度超过90%。

被动局面下，吴侑珍果断选择将白棋打入黑棋空当。此时，退守即可取胜的李赫，因无法忍受白棋在自己的地盘闪转腾挪，选择了大刀阔斧的对攻战。结果，两人在比赛中形成“劫争”，李赫打不赢劫导致最终失利。

第二场对局，战鹰二段不敌李鑫怡三段，两队总分战成1比1平局。最后一场对决，在李小溪四段与贾罡璐

三段之间进行。贾罡璐战至终局前，出现了一个“超级巨大的失误”，断送了必胜局面。李小溪最终以四分之三子的微弱优势逆转，为山西队拿下宝贵一分。

截至目前，陕西队、山西队和广东队排在联赛积分榜尾，3队积分同为6分。如果没有意外发生，这3支棋队中只有一支队伍可以保级。14轮比赛过后，女子围甲联赛迎来短暂休整，最后4轮比赛将于年底进行。



欧冠小组赛逆转获胜 “大巴黎”靠的就是球星

## 梅西进两个 姆巴佩“差点”进两个

北京时间10月20日凌晨，本赛季欧冠联赛小组赛第3轮展开较量，在A组一场焦点战中，凭借梅西和姆巴佩的出色发挥，巴黎圣日耳曼队主场3比2艰难逆转击败德甲莱比锡红牛队。值得一提的是，梅西梅开二度，而姆巴佩创造了一个点球送给了梅西主罚，终场前姆巴佩主罚另一个点球，却打成了“高射炮”。

尽管巴西球星内马尔因伤缺阵，但“大巴黎”这场比赛开局不错，姆巴佩依靠个人能力在反击中低射破门，开场10分钟就帮助球队取得领先。不过，此后红牛队依靠精彩的配合连入两球，将比分反超。

关键时刻，梅西和姆巴佩这“一老一少”两名超级球星站了出来。第67分钟，姆巴佩前场抢断后横传，梅西禁区内推射被对方门将扑到门柱上，但他跟进补射破门，为主队追平比分。5分钟后，姆巴佩禁区内突破被放倒，梅西罚出“勺子”点球帮助球队反超比分。比赛结束前，“大巴黎”再次

赢得点球，但这一次姆巴佩的射门放了“高射炮”，无缘扩大比分。

参与全部3个进球的姆巴佩被评为最佳球员。值得一提的是，为“大巴黎”赢得点球后，姆巴佩第一时间用手指向梅西，示意由后者主罚。对此，这名23岁的法国球星解释说：“把点球交给梅西去罚，因为我对他抱有极大的尊重，他是世界上最好的球员，能和他并肩作战是一种荣誉。”后辈的尊重梅西当然看在眼里、记在心上，比赛最后时刻大巴黎再获点球，他放弃了上演“帽子戏法”的机会，姆巴佩说：“第二个点球是他让我去主罚的，然后我就去罚了。”

依靠两名球星的出色发挥赢下比赛，“大巴黎”在场上的整体表现并不能让人满意。红牛队主帅马希带着几分不服气说：“我们踢得很好，在大多数时间里控制了比赛。只是梅西和姆巴佩，他们并不需要太多时间和空间(就可以改变比赛)。”波切蒂诺也承认自己的球队没在最佳

状态，他说：“我们确实需要进一步磨合才能踢得更顺，但这场比赛大家展现出了在逆境中战斗所需要的精神状态。”

在B组一场强强对话中，利物浦客场3比2力克马德里竞技队。马竞前锋格列兹曼成为这场比赛的焦点人物，他在球队两球落后的情况下“梅开二度”将比分追平，却在此后被红牌罚下，只能在替补席上看着球队被埃及球星萨拉赫点球“绝杀”。

其他场次，A组曼城队客场5比1大胜比利时布鲁日队；B组波尔图队主场1比0小胜AC米兰队，让后者在3轮过后仍然一分未得；C组，阿贾克斯队主场4比0大胜多特蒙德队，三战全胜高居榜首；D组皇家马德里队依靠小将维尼修斯的出色发挥，客场5比0大胜乌克兰顿涅茨克矿工队，上轮“爆冷”击败皇马的摩尔多瓦蒂拉斯波尔警长队本轮未能再创奇迹，客场1比3不敌国际米兰队。

据《北京晚报》

## 近七成英超球员完成新冠疫苗接种

新华社伦敦10月19日电(记者张薇)英格兰足球超级联赛19日公布了球员接种新冠疫苗的情况，表示68%的球员已完成两针疫苗接种。

英国媒体9月底的报道称，英超20家俱乐部中只有7家实现了过半球员完成两针疫苗接种。英超方面为此十分苦恼，他们非常希望提高疫苗在俱乐部中的接种率，却又找不到特别合适的鼓励办法。

过了不到一个月，英超方面突然公布了疫苗接种率，表示81%的球员至少接种了一针疫苗，而68%的球员已完成两针接种。他们表示每周都会统计各俱乐部的疫苗接种情况，同时也还在不断督促各俱乐部让球员和俱乐部员工接种疫苗。

英国政府19日公布的新冠疫情数据显示，该国单日新增确诊病例已连续7天超过4万例。

4天前，热刺俱乐部刚刚传出两名球员新冠病毒检测呈阳性的消息。9月底，同在伦敦的切尔西也曾确认中场大将坎特感染新冠病毒。

## 四川九牛晋级足协杯八强

新华社大连10月19日电(记者蔡拥军、张博群)19日进行的2021赛季中国足协杯比赛中，四川九牛2比1击败成都蓉城，成为晋级八强的唯一中甲球队。

在四川九牛对阵成都蓉城的比赛中，第20分钟，四川九牛的郑圣雄左路传球，夏达龙抢点头槌建功，率先破门。下半场开场仅一分钟，四川九牛的王琪中场带球至禁区弧顶，一脚抽射破门。第62分钟，成都蓉城的胡明天与防守队员李博文在禁区内对抗时倒地，为球队获得点球机会，甘超主罚命中，扳回一分。最终，四川九牛以2比1胜出。

当日其他比赛中，武汉队以4比0淘汰青岛队，上海海港2比1险胜陕西长安竞技，深圳队3比1击败沧州雄狮。

## 成都马拉松10月31日开跑

新华社成都10月20日电(记者袁秋岳、陈地)记者20日从新闻发布会上获悉，2021成都马拉松将于10月31日鸣枪起跑，赛事规模为35000人。

据组委会介绍，2021成都马拉松作为中国田协金牌赛事、世界田联精英标牌赛事，同时入围“奔跑中国”系列赛，本届赛事将参照大满贯相关标准，为选手提供专业的赛场。报名数据显示，今年参赛选手中男性占72%，女性占28%；30~39岁年龄段选手占比最大，达到39%。

赛事奖金方面，为鼓励并协同提高我国精英选手竞技水平，赛事奖金全面提升，其中全程马拉松奖金额度是去年的3.15倍，整体达到73万，男、女子冠军奖金达到各15万元；竞速轮椅马拉松奖金额度达到18.6万元。

此外，自今年起，竞速轮椅马拉松项目将成为成都马拉松的常设项目，展现残疾人顽强拼搏、乐观向上的精神风貌。